


Fontos! Ne kétoldalasra nyomtassátok, hanem minden oldalt külön lapra!
Facebook live – 2023.05.23.

TÉMA: Időbeli elhatárolások 2 – halasztott bevételek 2

„előkészületek” 
· AKTÍV és PASSZÍV időbeli elhatárolások
· 3-an-3-an „vannak” az éves beszámoló mérlegében
· Aktív eredményt NÖVEL, Passzív eredményt CSÖKKENT 
· Egy lehetséges csoportosítás: „klasszikus” időbeli elhatárolások és a „speciális” időbeli elhatárolások (halasztott bevételek és ráfordítások) 
· Halasztott bevételek „filozófiája”:
· „Az ingyen kapott eszközökkel kapcsolatos eszköz csökkenéssel együtt járó költségek és ráfordítások az eredmény megállapításánál nem vehetők figyelembe.”
· Az „ingyen kapott eszközök” esetei:
· térítés nélküli átvétel 
· támogatásból finanszírozott eszköz 
· elengedett kötelezettséghez kapcsolódó eszköz
· átvállalt tartozáshoz kapcsolódó eszköz
· többletként fellelt eszköz 



Példa 1 (eszközbeszerzéshez kapcsolódó elengedett kötelezettség 1 – halasztott bevételek)

Egy vállalkozás kiemelt gazdasági eseményei a következők:
1. A „JÓSZÍV 1” Kft. december 1-jén elengedte a vállalkozás 1 270 EFt-os (=1 000 EFt + 27 % ÁFA) tárgyi eszköz (egyéb berendezés) beszerzésből származó szállítói tartozásának 40 %-át. Az egyéb berendezést még nem vették használatba.
2.  Az egyéb berendezést üzembe helyezték. Az egyéb berendezés bekerülési értéke 1 000 EFt.
3.  A mérlegkészítés időszakában elszámolásra kerül az eszköz tárgyév utolsó negyedévének terv szerinti értékcsökkenése. Az elszámolásra kerülő értékcsökkenés 125 EFt.

Feladat: Könyveljük idősorosan a tárgyévi gazdasági eseményeket EFt-ra kerekítve!
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Példa 2 (eszközbeszerzéshez kapcsolódó elengedett kötelezettség 2 – halasztott bevételek)

Egy vállalkozás kiemelt gazdasági eseményei a következők:
1. A „JÓSZÍV 2” Kft. október 1-jén elengedte a vállalkozás 2 159 EFt-os tárgyi eszköz (műszaki gép) beszerzésből származó teljes szállítói tartozását. A kapcsolódó eszköz bruttó értéke 1 700 EFt, a halmozott értékcsökkenése 255 EFt. 
2. A mérlegkészítés időszakában elszámolásra kerül az eszköz tárgyév utolsó negyedévének terv szerinti értékcsökkenése. Az elszámolásra kerülő értékcsökkenés 85 EFt.

Példa 2 megoldás:
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